MINUTA DE DECLARACION  N°: 204

VISTO:            
[bookmark: _Hlk173390189]             El acto de imposición de nombre del Comunidad Educativa de la Escuela de Enseñanza Media para adultos Nº 1270; y,

CONSIDERANDO:
            	Que el EEMPA 1270 es una institución educativa de nuestra localidad que fue creada en 1987, y funciona en las instalaciones de la Escuela N 242 Domingo Faustino Sarmiento;
                                  	Que han sido muchos los vecinos que pudieron culminar sus estudios gracias a dicho establecimiento educativo; 
                                    Que la institución ha sido un pilar fundamental en la educación de adultos mayores, brindando oportunidades de aprendizaje y desarrollo personal a lo largo de cinco décadas;
                                    Que ha contribuido significativamente al bienestar y la integración social de sus estudiantes, fomentando un sentido de comunidad y pertenencia;
                                    Que ha adaptado sus programas educativos para responder a las necesidades cambiantes de la sociedad y de sus alumnos, demostrando flexibilidad y compromiso con la excelencia educativa;
                                    Que año tras año realiza la característica muestra de Micro emprendimientos por los alumnos de tercer año, abriendo el establecimiento educativo a l comunidad; 
           	Que el acto de imposición de nombre que se va a realizar el 17 de septiembre a las 19hs es de gran importancia para comunidad educativa y para toda la sociedad en general. 
	Por todo ello, el  Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley Orgánica de Municipalidades N°: 2756 y el  Reglamento Interno de este Concejo Municipal sanciona la siguiente: 
MINUTA DE DECLARACION
[bookmark: _Hlk173916664]ARTICULO 1°):  El Concejo Municipal de Totoras declara de interés de este Concejo Municipal el Acto de imposición de nombre de la institución Educativa de Totoras, Escuela de Enseñanza Media Para Adultos N°1270 "Ana María Agüero".
ARTICULO 2°):  Comuníquese, Publíquese, Archívese y Dése al Registro Municipal.
                           	Dada en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, Departamento Iriondo, Provincia de Santa Fe, a los veintinueve días del mes de agosto del año dos mil veinticuatro.-
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