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[bookmark: _Hlk169082804]INTENDENTE MUNICIPAL
C.P. MA. GUADALUPE LANATTI
S/D:


De mi mayor consideración:
[bookmark: _Hlk85618942]                                              Comunícole que el día 13 de junio de 2024, se llevará a cabo la Sesión Ordinaria N°1287 de este Concejo Municipal, en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, a las 9:00 horas, para tratar el siguiente:
ORDEN DEL DIA
1º) ACTAS ANTERIORES: Protocolización Acta N° 1409.-
[bookmark: _Hlk90620069][bookmark: _Hlk161123645]2°) MENSAJES DEL D.E:  a) Proyecto de Ordenanza, referente a: Declarando de utilidad pública y pago obligatorio la obra de cordón cuneta y estabilizado y obras complementarias conexas, a realizarse en calle Saavedra 1400 y 1500.
3°) ASUNTOS PARTICULARES: a) Informe remitido por la base de monitoreo STOPSAT SRL por las tareas desarrolladas correspondientes al servicio de video vigilancia de las cámaras de la ciudad de Totoras.
		b) Nota remitida por Vivero Inclusivo de Totoras, comunicando la situación de dicha organización, y solicitando reunirse con los actores de la comunidad con el objeto de conseguir los aportes necesarios para garantizar su funcionamiento.
		c) Invitación especial remitida por GRUPO PRIALIS SRL, participando al cuerpo de concejales de la inauguración del nuevo Centro de Servicios Bridgestone- Firestone en la ciudad de Totoras a realizarse en calle C. Pellegrini 1130, el jueves 13 de junio a las 19.30 hs. 
4º) PROYECTOS DE CONCEJALES: a) Proyecto de Minuta de Comunicación, iniciado por Concejal Titular del Bloque “Evolución” UCR- PDP - PS, José Manuel PASCUAL, solicitando al Departamento Ejecutivo Municipal que, a través de la Secretaría de Obras Públicas, área a cargo del Sr. Roberto Biagi, informe en relación al parque automotor municipal, detallando los puntos descriptos en el art 1º del referido proyecto.
		b) Proyecto de Minuta de Comunicación, iniciado por Concejal Titular del Bloque “Evolución” UCR- PDP – PS José Manuel PASCUAL, solicitando al Departamento Ejecutivo Municipal que, a través de la Secretaría de Obras Públicas, arbitre las medidas necesarias tendientes a mejorar la iluminación de calle Falucho al 1600.
		c) Proyecto de Resolución, iniciado por Concejales Titulares del Bloque “Totoras para Todos”, Elián GRIVA, Javier GRIVA y Georgina DOTTORI, disponiendo el envío de nota a Trenes Argentinos – Cargas – Red General Belgrano, solicitándole que ponga en óptimas condiciones los pasos a nivel del Distrito Totoras, en la Provincia de Santa Fe.
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INTENDENTE MUNICIPAL
C.P. MA. GUADALUPE LANATTI
S/D:


De mi mayor consideración:
                                              Comunícole que el día 13 de junio de 2024, se llevará a cabo la Sesión Ordinaria N°1287 de este Concejo Municipal, en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, a las 9:00 horas, para tratar el siguiente:
ORDEN DEL DIA
[bookmark: _Hlk167862703]	d) Proyecto de Minuta de Comunicación, iniciado por Concejales Titulares del Bloque “Totoras para Todos”, Elián GRIVA, Javier GRIVA y Georgina DOTTORI, solicitando al Departamento Ejecutivo Municipal que, a través del área que corresponda, proceda a la colocación de nuevas luminarias en calle Balcarce al 400.
	e) Proyecto de Minuta de Comunicación, iniciado por Concejales Titulares del Bloque “Totoras para Todos”, Elián GRIVA, Javier GRIVA y Georgina DOTTORI, solicitando al Departamento Ejecutivo Municipal que a través del área que corresponda realice el correcto mantenimiento de las veredas de los bulevares de Totoras.
[bookmark: _Hlk168473047][bookmark: _Hlk169084986]	f) Proyecto de Minuta de Comunicación, iniciado por Concejales Titulares de todos los Bloques que conforman el cuerpo, solicitando al Departamento Ejecutivo Municipal, nominar “Dra. Angela V. de Veguillas” alguna calle o espacio público que aún no haya sido designado, en reconocimiento a la relevante participación en la etapa fundacional de la actual Escuela Superior de Comercio Nº 48 “Gral. José de San Martín”.   
5º) DICTÁMENES DE COMISIÓN: a) “Despacho de la Comisión de “Gobierno” favorable en general y en particular, sobre Proyecto de Ordenanza iniciado por Concejal Titular del Bloque “Evolución UCR-PDP-PS”, José Manuel PASCUAL, referente a: Creando en el ámbito de la Municipalidad de Totoras, el REGISTRO DE ARTISTAS LOCALES, cuya inscripción se establecerá de forma gratuita y su actualización, continua”. Expte. N° 6149 – Letra: “U.C.R.” – Año: 2024”.-
	b) “Despacho de la Comisión de “Gobierno” favorable en general y en particular sobre Proyecto de Ordenanza iniciado por Concejal Titular del Bloque “Juntos por el Cambio”, Carlos FONTANA y del Bloque “Unidos para Cambiar Santa Fe, Analía SANTOS, realizando el corrimiento del cordón municipal de los Accesos Colón y Belgrano en 2,50 metros de cada lado hacia la Línea de Edificación, para lograr los 12 metros de circulación y estacionamiento de ambos lados de los mismos”.- Expte. Nº 6247 - Letra: “C.”- Año: 2024.”-
	
Atentamente.
