ORDENANZA Nº 1551
VISTO:
  
La necesidad de mejorar la accesibilidad por la ciudad de las personas con discapacidad motriz o reducida; y,
CONSIDERANDO:

Que la construcción de rampas, en las veredas de la ciudad, está pensada para brindar soluciones a personas con discapacidad motriz e impedidos físicos circunstanciales (ancianos, madres con cochecitos, personas accidentadas e impedidas momentáneamente);

Que a través de las rampas, estacionamientos especiales para discapacitados y embarazadas, las personas superan las barreras arquitectónicas que muchos lugares públicos tienen para acceder. Se consideran barreras arquitectónicas a aquellas trabas e impedimentos que dificultan de manera física o simbólica la integración de las personas a la sociedad; 

Que este Concejo Municipal pretende que todos los integrantes de la sociedad puedan funcionar eficientemente y movilizar a plenitud los recursos humanos y materiales con los que cuenta, por lo que se requiere contar con infraestructura y servicios acorde a sus ciudadanos; 

Que esta iniciativa tiene por objeto el acondicionamiento de los frentes de los establecimientos educativos de la ciudad, edificios públicos municipales, provinciales, nacionales, calles, parques, construcciones de uso público pero de propiedad privada, bares, restaurantes, mutuales, comercios, etc.;

Que además, es necesario plantearnos la necesidad de nivelar veredas en toda la ciudad para facilitar la circulación de peatones en general;

Que para lograr cumplir con todos los objetivos planteados debemos empeñarnos en que se cumplan las ordenanzas vigentes, específicamente en el caso de la construcción de veredas; 

Que si bien actualmente se contempla la construcción de las rampas y su correspondiente señalización en el momento de la planificación de obras, resulta necesario incluir la construcción de éstas en las veredas más antiguas.


Por todo ello, el Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 2756 y su propio Reglamento Interno, sanciona la siguiente:
ORDENANZA
ARTÍCULO 1º).-  Dispónese la construcción de rampas y su correspondiente señalización en aquellas veredas, calles y cordones que existen desde hace muchos años y aún no cuentan con ellas, así como también en todos aquellos lugares en los que se considere necesario y de utilidad para los peatones.-
ARTÍCULO 2º).-  Promúlguese, Comuníquese, Publíquese, Archívese y Dése al Registro Municipal.-          
                              Dado en la sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, Departamento Iriondo, Provincia de Santa Fe, a los veintiséis días del mes de Mayo del año dos mil veintidós.-
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