ORDENANZA Nº 1628
VISTO:
  
La Ordenanza Nº 1619 sancionada por el Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras en fecha 10 de enero de 2024; y,
CONSIDERANDO:

Que dicho cuerpo legislativo establece para el año 2024 la vigencia de las disposiciones tributarias contenidas en el Anexo I del mismo. 

Que la Ordenanza mencionada se encuentra en vigencia hasta el dictado de una que la reemplace o sea reformada o actualizada. 


Que es necesario efectuar una modificación en la misma atento a que oportunamente, el legislativo municipal y su asesor legal advirtieron al Departamento Ejecutivo sobre la incongruencia normativa a la que hacía referencia el Art. 71. 

Que en la actualidad se ha hecho lugar a la contradicción detectada en relación a la base imponible del DREI a los fines de la liquidación de este tributo que deben hacer las entidades bancarias o financieras que realicen operaciones comprendidas en el régimen de la Ley N° 21.526. 

Que la contradicción referida en el punto anterior es la siguiente: el Art. 7 del Ordenanza, dentro del Título II- Tributos Especiales, Capítulo IV- Derecho de Registro e Inspección establece la alícuota para las distintas actividades y en el pto 2 particularmente reza: “ 4%0 para las operaciones  financieras comprendidas en el Régimen de la Ley N 21.526 y sus modificatorias, la base imponible estará constituida por el total de la suma del haber de las cuentas de resultado, no admitiéndose deducciones de ningún tipo. Similar criterio se adoptará respecto a las asociaciones mutuales por las operaciones de ayuda económica”. Y el Art. 71 Pto 2- Título II- Tributos Especiales, Capítulo XV- Disposiciones Complementarias - Derecho de Registro e Inspección establece Supuestos Especiales, reza “2- Las entidades que realicen actividades bancarias y/o financieras, a los fines de la determinación del derecho, tomarán como base imponible la diferencia entre la totalidad de sus interese acreedores y deudores del respectivo período fiscal.” 

Que en lo expuesto se puede observar a simple vista la contradicción mencionada, resultando adecuada la aplicación del Art. 7, y equívoca la incorporación del pto.2 del art. 71, obedeciendo a un error en la transcripción de la norma. 

Que corresponde subsanar la contradicción existente, dejando sin efecto el pto 2 del art 71 de la Ordenanza.


Por todo ello, el Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 2756 y su propio Reglamento Interno, sanciona la siguiente:
ORDENANZA
ARTÍCULO 1º).-  Déjase sin efecto el Art. 71 Pto 2- de la Ordenanza Nº 1.619 “Ordenanza General Tributaria Año 2024”  que establece la base imponible a los fines de liquidar el DREI para entidades que realicen actividades bancarias y/o financieras en virtud de lo expuesto en considerandos.
ARTÍCULO 2º).-  Promúlguese, Comuníquese, Publíquese  y Dése al Registro Municipal.-

Dado en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, Departamento Iriondo, Provincia de Santa Fe, a los dieciséis días del mes de Mayo de dos mil veinticuatro.-
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