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[bookmark: _Hlk175739544]INTENDENTE MUNICIPAL
CPN MARÍA GUADALUPE LANATTI
S/D:



De mi mayor consideración:
[bookmark: _Hlk85618942]                                              Comunícole que el día 26 de septiembre de 2024, se llevará a cabo la Sesión Ordinaria N°1295 de este Concejo Municipal, en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, a las 9:00 horas, para tratar el siguiente:
ORDEN DEL DIA
1º) ACTAS ANTERIORES: Protocolización Acta N° 1417.-
[bookmark: _Hlk90620069][bookmark: _Hlk161123645]2°) MENSAJES DEL D.E: 	No hay entrada. 
3°) ASUNTOS PARTICULARES: No hay entrada. 
4º) PROYECTOS DE CONCEJALES: a) Proyecto de Minuta de Declaración, iniciado por Concejales Titulares del Bloque Evolución U.C.R. – P.D.P. – P.S. José Manuel PASCUAL, declarando el Concejo Municipal de Totoras, personalidad destacada del deporte a Sofía Trevisson, quien consiguió, con su equipo de precisión de patín artístico “Shiric” el primer puesto en el campeonato mundial de esta disciplina, desarrollado en Rimini, Italia.
	b) Proyecto de Minuta de Comunicación, iniciado por Concejal Titular del Bloque “Juntos por el Cambio” Carlos FONTANA, Concejal Titular del Bloque “Unidos para Cambiar Santa Fe” Analía SANTOS solicitando al Departamento Ejecutivo Municipal que a través del área que corresponda, informe a este Concejo Municipal, la factibilidad de construcción de bicisenda de doble vía, sobre la banquina oeste del Acceso Julián de Bustinza, desde la intersección de Avda. Maipú, Bv. Colón y Bv. Juan de Garay, hasta la Ruta Nacional N°34, aprobada por Ordenanza N°1558 del día 30 de junio del 2022.-
[bookmark: _Hlk178148467]	c) Proyecto de Minuta de Comunicación, iniciado por Concejales Titulares del Bloque Evolución U.C.R. – P.D.P. – P.S. José Manuel PASCUAL, del Bloque “Juntos para el cambio” Carlos FONTANA, y del Bloque “Unidos para cambiar Santa Fe” Analía SANTOS, solicitando al Departamento Ejecutivo Municipal se expida ante este cuerpo mediante informe escrito en el cual se detalle, de acuerdo al de plan de obra, los plazos de ejecución y la suma invertida hasta el momento para la construcción del polideportivo municipal en Totoras.
[bookmark: _Hlk178151509]	d) Proyecto de Minuta de Comunicación, iniciado por Concejales Titulares del Bloque “Totoras para Todos”, Elián GRIVA, Javier GRIVA y Georgina DOTTORI, solicitando al Departamento Ejecutivo Municipal que, a través del área que corresponda, garantice a la población más carenciada la provisión gratuita de insumos como repelentes e insecticidas para que los vecinos puedan prevenir y controlar las enfermedades transmitidas por el mosquito.
	e) Proyecto de Minuta de Comunicación, iniciado por Concejales Titulares del Bloque “Totoras para Todos”, Elián GRIVA, Javier GRIVA y Georgina DOTTORI, solicitando al Departamento Ejecutivo Municipal que a través del área que corresponda informe a este cuerpo de concejales fecha y montos percibidos por el Gobierno Provincial en virtud del Polideportivo Municipal, el detalle del destino de los mismos dentro de la obra y la ejecución realizada hasta el momento.

     TOTORAS, 25 de septiembre de 2024.-

INTENDENTE MUNICIPAL
C.P.N. MARÍA GUADALUPE LANATTI
S/D:

De mi mayor consideración:
                                              Comunícole que el día 26 de septiembre de 2024, se llevará a cabo la Sesión Ordinaria N°1295 de este Concejo Municipal, en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, a las 9:00 horas, para tratar el siguiente:
ORDEN DEL DIA
5º) DICTÁMENES DE COMISIÓN: a) “Despacho de la Comisión de “Obras Públicas” favorable en general y en particular, sobre Proyecto de Ordenanza, iniciado por el Departamento Ejecutivo Municipal, aceptando la donación efectuada por María Criolani a la Municipalidad de Totoras para conformar el ancho reglamentario de los Caminos Públicos Nº36 y 6, de dos fracciones de terreno situadas en zona rural de esta Ciudad de Totoras, Departamento Iriondo, Provincia de Santa Fe”. Expte. 6364 – Letra: “D.E.M.”- Año: 2024.”
	
[bookmark: _Hlk176946454]Atentamente.-
