ORDENANZA Nº 1648
VISTO:
  
La necesidad de incluir al Vivero Inclusivo de Totoras en la excepción de pago de la obra de nueva iluminación establecida en la Ordenanza 1596; y,
CONSIDERANDO:



Que entre los beneficiarios se encuentran entidades intermedias sin fines de lucro la cuales deberían ser eximidas del tributo, para equiparar su situación con otras entidades que ya están exentas del pago de la obra, y la situación fue contemplada en la ordenanza 1596. 

Que de acuerdo a la Ordenanza Nº1596 se exime a instituciones del pago de la obra de nuevo alumbrado público, estableciendo una serie de requisitos, y entre su articulado, hay uno que establece: “ f) El Concejo Deliberante podrá analizar la situación de alguna institución que no cumplimente con todos los requisitos indicados en los incisos a) a e) del presente artículo, autorizando su incorporación al régimen especial si la actividad desplegada de la institución responde al espíritu de la presente ordenanza.” 

Que este concejo luego de haber analizado la situación puntual del Vivero Inclusivo de nuestra localidad, considera de vital importancia que sean beneficiarios de la exención.                
     
Por todo ello, el Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 2756 y su propio Reglamento Interno, sanciona la siguiente:
ORDENANZA
ARTÍCULO 1º).- Dispóngase la exención total de pago del tributo regulado por la Ordenanza N° 1519 para el Vivero Inclusivo de Totoras, haciendo uso este concejo del artículo 2º inc. f) de la Ordenanza Nº 1596.
ARTÍCULO 2º).- Promúlguese, Comuníquese, Publíquese  y Dése al Registro Municipal.-

Dado en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, Departamento Iriondo, Provincia de Santa Fe, a los veintiocho días del mes de noviembre de dos mil veinticuatro.-
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