ORDENANZA Nº 1618
VISTO:
  
  La reciente sanción de la Ley Nº 14.203 y teniendo en miras la existencia de la Ley Nº 12.385 y sus Decretos Reglamentarios;  

CONSIDERANDO:

Que la Ley autoriza en su artículo 1° a los Municipios y Comunas de la Provincia de Santa Fe a afectar los saldos pendientes a los montos que le correspondan en el ejercicio 2023 del Fondo para la Construcción de Obras y Adquisición de Equipamientos y Rodados, según Ley Nº 12.385 y modificatorias, para ser aplicados a gastos corrientes; 


Que teniendo en miras que la Municipalidad de Totoras posee fondos disponibles dentro de la asignación correspondiente al período 2023 de la Ley Nº 12.385, por no haber sido utilizados;


Que la actual situación económica financiera, que no difiere de la que padece la Provincia de Santa Fe, aconseja solicitar, en una parte de esos recursos, los beneficios que concede el artículo 1º de la Ley Nº 14.203.


Por todo ello, el Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 2756 y su propio Reglamento Interno, sanciona la siguiente:
ORDENANZA
ARTICULO 1º: Solicitar a la Secretaría de Integración y Fortalecimiento Institucional del Gobierno de la  Provincia de Santa Fe,  se asigne a esta administración municipal  el  importe de $ 14.165.397,68  (Pesos: Catorce millones ciento sesenta y cinco mil trescientos noventa y siete con 68/100), que corresponde al saldo pendiente de los fondos que en virtud de la Ley Nº 12.385, le corresponden a la Municipalidad de Totoras para el período 2023, ( $28.165.397,68 ), para ser afectados a los siguientes conceptos:
a. PESOS: SIETE MILLONES CIENTO SESENTA Y CINCO MIL TRESCIENTOS NOVENTA Y SIETE CON SESENTA Y OCHO CENTAVOS ($ 7.165.397,68.-) para ser aplicados a gastos corrientes, en el marco del artículo 1° de la Ley Nº 14.203 y su reglamentación.-

b. PESOS DOS MILLONES QUINIENTOS MIL ($ 2.500.000.-) destinado al SAMCo de la ciudad de Totoras;

c. PESOS DOS MILLONES QUINIENTOS MIL ($ 2.500.000.-) destinado al Cuerpo de Bomberos Voluntarios de la ciudad de Totoras;

d. PESOS UN MILLON ($ 1.000.000.-) destinado a la Asociación Civil Hogar Doña Pepa de la ciudad de Totoras.

e. PESOS QUINIENTOS MIL ($ 500.000.-) destinado al Vivero Inclusivo.

f. PESOS QUINIENTOS MIL ($ 500.000.-) destinado a la Cooperadora de la Comisaría 3ª. de la ciudad de Totoras, perteneciente a la Policía de la Provincia de Santa Fe.
Los fondos asignados en la presentes ordenanza deberán ser aplicados por las instituciones indicadas en los puntos b. a f. de acuerdo a los destinos que indica la legislación vigente en la materia, Ley Nº 12.385 y sus Decretos Reglamentarios, siendo responsabilidad del Departamento Ejecutivo Municipal asesorar en los destinos de los fondos asignados y los requisitos de rendición. La entrega de los fondos a las Instituciones se deberán concretar en un plazo no mayor a TREINTA (30) días a partir del ingreso de los fondos a la Municipalidad de Totoras por parte de la Provincia de Santa Fe. Las instituciones indicadas en los puntos b. a f. deberán efectuar la correspondientes rendición de cuentas documentada al Departamento Ejecutivo y al Concejo Municipal, en un plazo no mayor a los TREINTA (30) días de haber sido entregado el monto a la institución respectiva.
ARTICULO 2º: Promúlguese, Comuníquese, Publíquese, Archívese y Dese al Registro Municipal.-


                                  Dada en la sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, Departamento Iriondo, Provincia de Santa Fe, a los veintiocho días  del mes de Diciembre del año dos mil veintitrés.-
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