ORDENANZA Nº 1638
VISTO:
  
La nota remitida por la Coop. de Provisión de agua Potable de Totoras Ltda., adjuntando el Reglamento del Usuario con las modificaciones solicitadas por el Ente Regulador de Servicios Sanitarios; solicitando la Ordenanza local aprobatoria;


El Expte. Nº SIE 16501-0029367-0 (ENRESS); y, 

CONSIDERANDO:



Que se ha remitido nota del ENRESS por intermedio de la Cooperativa de Agua Potable; 

Que la aprobación de las herramientas con las que debe contar el prestador corresponde al Concejo Municipal o, en su caso, a la comisión comunal y/o de fomento. Ello en virtud de lo normado por el artículo 54, siguientes y concordantes - en especial el artículo 81 -, de la ley 11.220 y por lo dispuesto, más específicamente en el "Reglamento para prestadores que prestan el servicio fuera del área de prestación provincial, referido al programa de mejoras y desarrollo, reglamento del usuario y régimen tarifario" - resolución número 646/11 ENRESS, t.o. por resolución número 1213/14 ENRESS, en especial artículos 5, 8, 9, 10, 16 siguientes y concordantes;


Que más allá de la aplicación del principio del "paralelismo de las formas", el artículo 1 del Anexo "C" de la ley 11.220 prevé que los reglamentos particulares deben ser dictados por los prestadores, a cuyo efecto debe seguirse el procedimiento institucional, esto es mediante ordenanza, dado el haz de competencias surgentes de las leyes 2439 y 2756;


Que, conforme normativa vigente, el Concejo Municipal debe aprobar por ordenanza las herramientas al prestador.



Por todo ello, el Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 2756 y su propio Reglamento Interno, sanciona la siguiente:
ORDENANZA
ARTÍCULO 1°).- Apruébase el Reglamento de Usuario de la Cooperativa de Provisión de Agua Potable de Totoras Ltda. , el cual se adjunta como Anexo 1.
ARTÍCULO 2°).- Promúlguese, Comuníquese, Publíquese, Archívese y dese al Registro Municipal.- 

Dado en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, Departamento Iriondo, Provincia de Santa Fe, a los veintisiete días del mes de Junio de dos mil veinticuatro.-
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