ORDENANZA Nº 1649
VISTO:
  
La nota remitida por la Sra. María E. Nutz, solicitando una excepción para realizar la subdivisión de un lote registrado con el número de Partida en el Impuesto Inmobiliario 14-02-00-187984/00714, que no se contempla en la Ordenanza de ordenamiento urbano vigente (Ord. Nº1045 y sus modificatorias); y, 
CONSIDERANDO:



Que el inmueble se encuentra ubicado en calle Sgto. Cabral Nº605 en su intersección con calle R. E. de San Martín. 

Que esta subdivisión resulta de vital importancia para su propietario; que este Concejo Municipal, fundado en el informe remitido por el área técnica municipal acuerda aprobar la excepción solicitada.

 
Que según la conclusión explicitada en el informe elaborado por el Arquitecto Ciro Radice, responsable del área, se hace constar que este caso se considera apto para otorgar la excepción solicitada. 

Que es de interés de este Cuerpo brindar soluciones a los vecinos; que dicha solicitud no afecta el entorno urbano inmediato y soluciona un conflicto de dominio.
     
Por todo ello, el Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 2756 y su propio Reglamento Interno, sanciona la siguiente:
ORDENANZA
ARTÍCULO 1º).- Autorízase la subdivisión del lote de terreno con número de Partida del Impuesto Inmobiliario Nº 14-02-00-187984/00714, en calle Sgto. Cabral Nº605  en su intersección con calle R. E. de San Martín de la ciudad de Totoras.
ARTÍCULO 2º).- Promúlguese, Comuníquese, Publíquese  y Dése al Registro Municipal.-

Dado en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, Departamento Iriondo, Provincia de Santa Fe, a los doce días del mes de diciembre de dos mil veinticuatro.-
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