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INTENDENTE MUNICIPAL
C.P.N. MA. GUADALUPE LANATTI
S/D:

De mi mayor consideración:
[bookmark: _Hlk85618942]                                              Comunícole que el día 15 de agosto de 2024, se llevará a cabo la Sesión Ordinaria N°1291 de este Concejo Municipal, en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, a las 9:00 horas, para tratar el siguiente:
ORDEN DEL DIA
1º) ACTAS ANTERIORES: Protocolización Acta N° 1413.-
[bookmark: _Hlk90620069][bookmark: _Hlk161123645]2°) MENSAJES DEL D.E: 	a) Proyecto de Ordenanza, disponiendo el incremento de la Tasa Testigo para la emisión del año fiscal 2025 del Impuesto Patente Única sobre Vehículos en un veinte por ciento(20 %).
	b) Proyecto de Ordenanza, aprobando la adecuación de la Tasa General de Inmuebles en virtud de los motivos expuestos en los considerandos.
3°) ASUNTOS PARTICULARES: a) Nota remitida por la Escuela de Educación Secundaria Orientada Particular Incorporada Nº8130 “San José”, solicitando que alumnos de 5to año puedan realizar las denominadas “Prácticas Educativas en contextos laborales” en el Concejo Municipal de Totoras.
	b) Nota remitida por vecinos, empresas, organizaciones e instituciones de zona rural, solicitando la señalización de los caminos y su adecuado mantenimiento, así como concretar el ensanche de aquellas trazas en que aún los linderos ofrecen resistencia.
	c) Nota remitida por el grupo de patín artístico “Shiric”, solicitando colaboración para afrontar costos de participación en un nuevo campeonato mundial, los “World Skate Games 2024”, a realizarse en Rimini, Italia en el mes de septiembre, representando a nuestro país.
[bookmark: _Hlk174514879]4º) PROYECTOS DE CONCEJALES: a) Proyecto de Minuta de Comunicación, iniciado por Concejal Titular del Bloque “Juntos por el Cambio” Carlos FONTANA, Concejal Titular del Bloque “Unidos para Cambiar Santa Fe” Analía SANTOS y Concejal Titular del Bloque “Evolución U.C.R.– P.D.P. – P.S.” José Manuel PASCUAL, solicitando al Departamento Ejecutivo Municipal, tenga a bien analizar la posibilidad de incluir al Vivero Inclusivo Totoras, como proveedor, parcial o total , de los productos que se entregan a los vecinos que participan del Canje Ecológico Municipal, a cambio de los materiales a reciclar.- 
[bookmark: _Hlk174517534][bookmark: _Hlk174515382]	b) Proyecto de Resolución, iniciado por Concejal Titular del Bloque “Evolución U.C.R.– P.D.P. – P.S.” José Manuel PASCUAL, disponiendo el envío de nota  al Director Provincial de la Unidad Especial de Gestión Ferroviaria, Sr. Juan Pío Tomás Drovetta, solicitando una audiencia a fines de requerir su cooperación y acompañamiento, con el objetivo de impulsar un convenio con Belgrano Cargas que permita que el municipio de Totoras disponga el uso de las instalaciones y/o de algún tramo de terrenos de ferrocarril. 
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[bookmark: _Hlk174527419]INTENDENTE MUNICIPAL
CPN MA. GUADALUPE LANATTI
S/D:



De mi mayor consideración:
                                              Comunícole que el día 15 de agosto de 2024, se llevará a cabo la Sesión Ordinaria N°1291 de este Concejo Municipal, en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, a las 9:00 horas, para tratar el siguiente:
ORDEN DEL DIA
	c) Proyecto de Minuta de Comunicación, iniciado por Concejal Titular del Bloque “Evolución U.C.R.– P.D.P. – P.S.” José Manuel PASCUAL, solicitando al Departamento Ejecutivo Municipal, a través de la Secretaría de Obras Públicas, la concreción de un obstáculo tipo lomada en calle Suipacha entre Colón y Gral. López, con el objeto de prevenir el desarrollo de velocidad vehicular sobre dicha traza.
[bookmark: _Hlk174520959]	d) Proyecto de Minuta de Comunicación, iniciado por Concejales Titulares del Bloque “Totoras para Todos”, Elian GRIVA, Javier GRIVA y Georgina DOTTORI, solicitando al Departamento Ejecutivo Municipal que, a través del área que corresponda, analice la posibilidad de colocar reductores de velocidad en calle Colón al 700 para que los automovilistas se vean obligados a reducir la velocidad.
	e) Proyecto de Resolución, iniciado por Concejales Titulares del Bloque “Totoras para Todos”, Elian GRIVA, Javier GRIVA y Georgina DOTTORI, disponiendo el envío de nota a las áreas municipales de acción social, de la mujer, y de discapacidad, así como también a la Sra. Claudia del Balzo y Sra. Claudia Tauil, quienes colaboraron de manera activa ante el hecho de desaparición de una ciudadana; con el objeto de convocarlos a una reunión para poder dialogar sobre esta situación.
5º) DICTÁMENES DE COMISIÓN: a) “Despacho de la Comisión de “Gobierno” favorable en general con modificaciones en particular, sobre Proyecto de Ordenanza iniciado por el Departamento Ejecutivo Municipal, referente a: incorporando la suma de ($ 200.-) a cada aforo de la tasa general de inmuebles urbanos a partir de la promulgación del presente, en un todo de acuerdo a lo prescripto por la Ordenanza Anual Tributaria N°1619 y en las sucesivas normativas que la reemplacen”. Expte. Nº 6234 - Letra: D.E.M. - Año: 2024.
	b) “Despacho de la mayoría de los integrantes de la Comisión de “Gobierno” favorable en general y en particular, sobre nota remitida por la Coop. de Provisión de Agua Potable de Totoras Ltda. solicitando una audiencia para tratar un nuevo aumento de tarifas.” Expte. N°: 6325 - Letra: “C.T.” – Año: 2024.-
Atentamente.










