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INTENDENTE MUNICIPAL
C.P.N. MA. GUADALUPE LANATTI
S/D:



De mi mayor consideración:
[bookmark: _Hlk85618942]                                              Comunícole que el día 27 de Marzo de 2024, se llevará a cabo la Sesión Ordinaria N°1.277 de este Concejo Municipal, en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, a las 9:00 horas, para tratar el siguiente:
ORDEN DEL DIA
1º) ACTAS ANTERIORES: Protocolización Acta N° 1399.-
[bookmark: _Hlk90620069][bookmark: _Hlk161123645]2°) MENSAJES DEL D.E:  a) Proyecto de Ordenanza, aceptando la donación efectuada por Transacciones S.R.L. y Omar Massei, a la Municipalidad de Totoras para conformar un reservorio, de una fracción de terreno situada en zona urbana de esta ciudad.
	b) Nota remitida por la Secretaria de Hacienda C.P. Ma. Emilia Vacchieri, adjuntando original de movimientos de partidas correspondientes al mes de Febrero 2024.
	c) Proyecto de Ordenanza, autorizando la excepción al uso no permitido conforme al código urbano vigente para permitir la reapertura de la planta frigorífica solicitada por la firma O.S.D. Agropecuaria S.A., ubicada en la intersección de la Ruta Provincial Nº 91 y la calle Laprida, en nuestro distrito, todo según lo expuesto en considerandos.
3°) ASUNTOS PARTICULARES: No hay entrada.-
[bookmark: _Hlk161209677][bookmark: _Hlk161814779][bookmark: _Hlk161209168]4º) PROYECTOS DE CONCEJALES: a)	Proyecto de Minuta de Comunicación, iniciado por Concejales Titulares de todos los Bloques que conforman el Cuerpo, solicitando al Departamento Ejecutivo Municipal remita a este cuerpo informe detallado de los sujetos alcanzados por el tributo municipal “Derecho de Acceso a Diversiones y Espectáculos Públicos”, cantidad de eventos y organizadores registrados durante el período 2023/24; lo tributado por cada uno y los importes recaudados en tal concepto.
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Atentamente.
