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INTENDENTE MUNICIPAL
C.P.N. MA. GUADALUPE LANATTI
S/D:



De mi mayor consideración:
[bookmark: _Hlk85618942]                                              Comunícole que el día 07 de noviembre de 2024, se llevará a cabo la Sesión Ordinaria N°1301 de este Concejo Municipal, en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, a las 9:00 horas, para tratar el siguiente:
ORDEN DEL DIA
1º) ACTAS ANTERIORES: Protocolización Acta N° 1423.
[bookmark: _Hlk90620069][bookmark: _Hlk161123645]2°) MENSAJES DEL D.E:  a) Nota remitida por la Intendente de la Ciudad, C.P.N. Ma. Guadalupe Lanatti, respondiendo a Minuta de Comunicación Nº1684, a través de la cual, este cuerpo solicitó informe sobre la fecha de culminación de la obra de iluminación del sector comprendido dentro de los cuatro Bulevares de nuestra ciudad.
	   b) Nota remitida por la Intendente de la Ciudad, C.P.N. Ma. Guadalupe Lanatti, respondiendo a Minuta de Comunicación Nº1687 a través de la cual, solicita este cuerpo solicita al Departamento Ejecutivo Municipal, que a través la Secretaría de Obras Públicas, a cargo del Sr. Roberto Biagi, informe en relación al parque automotor, los puntos detallados en dicha Minuta. 
	   c) Nota remitida por la Intendente de la Ciudad, C.P.N. Ma. Guadalupe Lanatti, respondiendo a Minuta de Comunicación Nº1689 a través de la cual, este Concejo solicita a la Secretaría de Gobierno, que a través de su secretario Sr. Fernando Gómez Gobbo, brinde un informe detallado en relación a la entrega de bolsones de ropa por parte de Gendarmería Nacional al Estado Municipal, y su destino.
3°) ASUNTOS PARTICULARES: a) Nota remitida por la Comisión Organizadora de la Fiesta Nacional de la Leche y Provincial del Queso Azul, solicitando el uso de las instalaciones del edificio del Concejo, para la recepción de Jurados y Postulantes el día de Elección de Reinas.
	b) Nota remitida por profesional Agrimensora, solicitando una reunión con este cuerpo, con el objeto de abordar cuestiones relacionadas con división de lotes en zona urbana de Totoras.
[bookmark: _Hlk179360625] 4º) PROYECTOS DE CONCEJALES: a) Proyecto de Minuta de Comunicación, iniciado por Concejal Titular del Bloque “Evolución” U.C.R. – P.D.P. – P.S. José Manuel PASCUAL, solicitando al Sr. Roberto Biagi, Secretario de Obras Públicas, disponga se tomen las medidas correspondientes en relación al levantamiento de veredas, coordinando con el área de arbolado público las acciones necesarias, a fines de brindar soluciones a los vecinos afectados.  
[bookmark: _Hlk181782745]		b) Proyecto de Ordenanza, iniciado por Concejal Titular del Bloque “Evolución” U.C.R. – P.D.P. – P.S. José Manuel PASCUAL, creando en el ámbito del Concejo Municipal, una Banca Municipal Ciudadana, para ser utilizada por un ciudadano de la ciudad, con el objetivo de presentar y debatir un proyecto de interés público y/o general.
		                      TOTORAS, 06 de noviembre de 2024.-

[bookmark: _Hlk181771862]INTENDENTE MUNICIPAL
C.P.N. MARÍA GUADALUPE LANATTI
S/D:



De mi mayor consideración:
                                              Comunícole que el día 07 de noviembre de 2024, se llevará a cabo la Sesión Ordinaria N°1301 de este Concejo Municipal, en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, a las 9:00 horas, para tratar el siguiente:
ORDEN DEL DIA
		c) Proyecto de Minuta de Declaración, iniciado por Concejal Titular del Bloque “Evolución” U.C.R. – P.D.P. – P.S. José Manuel PASCUAL, declarando el Concejo Municipal de Totoras, “Medio de Comunicación Destacado de la Región” a la Emisora Radial LT 23 de la Ciudad de San Genaro.
	d) Proyecto de Minuta de Comunicación, iniciado por Concejal Titular del Bloque “Juntos por el Cambio”, Carlos FONTANA y Concejal Titular del Bloque “Unidos para Cambiar Santa Fe” Analía SANTOS, solicitando al Departamento Ejecutivo Municipal, que a través del Área que corresponda, se realice la limpieza y/o canalización de los tubos y cunetas del Camino Rural N°19, entre C.R. N°34 y C.R. N°40, frente Campo de la Sra. Amanda Beltramino.
		e) Proyecto de Minuta de Comunicación, iniciado por Concejal Titular del Bloque “Juntos por el Cambio”, Carlos FONTANA y Concejal Titular del Bloque “Unidos para Cambiar Santa Fe” Analía SANTOS, solicitando al Departamento Ejecutivo Municipal, a través del Área que corresponda, informe a este Concejo Municipal, la etapa en que se encuentra  el desarrollo del Plan de Obra del Gasoducto sobre Ruta Nacional N°34, que incluye a la Ciudad de Totoras, anunciado por el Gobierno de la Provincia de Santa Fe.
	 f) Proyecto de Minuta de Comunicación, iniciado por Concejales Titulares del Bloque “Totoras para Todos”, Elián GRIVA, Javier GRIVA y Georgina DOTTORI, solicitando al Departamento Ejecutivo Municipal, que a través del área que corresponda analice la posibilidad de ampliar la cantidad de funciones de teatro municipal para satisfacer la demanda de la comunidad.
	g) Proyecto de Minuta de Comunicación, iniciado por Concejales Titulares del Bloque “Totoras para Todos”, Elián GRIVA, Javier GRIVA y Georgina DOTTORI, solicitando al Departamento Ejecutivo Municipal, que a través del área que corresponda realice la instalación de baños químicos en espacios públicos.
	 h) Proyecto de Ordenanza, iniciado por Concejales Titulares del Bloque “Totoras para Todos”, Elián GRIVA, Javier GRIVA y Georgina DOTTORI, disponiendo la exención total de pago del tributo regulado por la Ordenanza N° 1519 para el Vivero Inclusivo de Totoras, haciendo uso este Concejo del artículo 2º inc. f) de la Ordenanza Nº1596.
[bookmark: _Hlk181770378]	 i) Proyecto de Ordenanza, iniciado por Concejal Titular del Bloque “Evolución” U.C.R. – P.D.P. – P.S. José Manuel PASCUAL, Concejal Titular del Bloque “Juntos por el Cambio”, Carlos FONTANA y Concejal Titular del Bloque “Unidos para Cambiar Santa Fe” Analía SANTOS, modificando el texto de los artículos los art. 6º y 8º de la Ordenanza Nº1574, vinculada al Programa “Concejal por un día”.  
	Atentamente.-
	
