ORDENANZA Nº 1594
VISTO:
  
 La Ordenanza Nº 1543 sancionada en fecha 7 de abril de 2022; y,
CONSIDERANDO:


Que mediante la citada Ordenanza se acepta la donación efectuada por AST GROUP S.R.L. Fiduciaria de Fideicomiso “Las Acacias”, a la Municipalidad de Totoras para conformar calles públicas de ocho fracciones de terreno; y una fracción destinada a espacio verde y afectado para reservorio de agua, situadas en la zona urbana de esta Ciudad;


Que en el acta de donación original correspondiente al plano de mensura y subdivisión confeccionado por el Agrimensor Fernando Vampiro, se observa un error en la nominación del lote afectado para reservorio de agua;


Que el área de Obras Públicas, notificado del error, ha recurrido al notario correspondiente, quien ha salvado el mismo sobre la certificación;


Que corresponde realizar la modificación pertinente en la redacción del art. 1º de la Ordenanza Nº 1543/22. 

Por todo ello, el Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 2756 y su propio Reglamento Interno, sanciona la siguiente:
ORDENANZA
ARTICULO 1º:  Modifícase el art. 1º de la Ordenanza Nº  1543/22, el cual quedará redactado de la siguiente manera: “ Acéptase la donación efectuada por AST GROUP S.R.L., fiduciaria de Fideicomiso Las Acacias, a la Municipalidad de Totoras para conformar calles públicas de ocho (8) fracciones de terreno y una (1) fracción destinada a espacio verde y afectado para reservorio de agua, situadas en zona urbana de esta ciudad de Totoras, Departamento Iriondo, Provincia de Santa Fe, las que de acuerdo al plano de mensura y subdivisión confeccionado por el Agrimensor Fernando L. Vampiro en marzo de 2019, en trámite de inscripción en el S.C.I.T., Departamento Topográfico, Regional Rosario, se hallan designadas como Lote “C1” superficie total de 2.202,40 m2 (para calle Godoy Cruz); Lote “C2” superficie total 2.202,40 m2 (para calle Zapiola); Lote “C3” superficie total 5.783,40 m2 (para calle 25 de Mayo); Lote “C4” superficie total 2.195,60 m2 (para calle Godoy Cruz); Lote “C5” superficie total 2.195,60 m2 (para calle Zapiola); Lote “C6” superficie total 5.788,40 m2 (para calle Saavedra); Lote “C7” superficie total 918 m2 (para calle Godoy Cruz); Lote “C8” superficie total 918 m2 (para calle Zapiola); y Lote “179” superficie total 12.179,27 m2 (para espacio verde afectado a reservorio de agua), cuyo dominio del inmueble se encuentra inscripto en el Registro General de Propiedades bajo el Tomo 331, Folio 496, Nº 373.382 (05/09/2018); Partida de Impuesto Inmobiliario Nº 14-02-00-188068/0015”.
ARTICULO 2º:   Promúlguese, Comuníquese, Archívese y Dése al Registro Municipal.

                                  Dada en la sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, Departamento Iriondo, Provincia de Santa Fe, a un día del mes de Junio del año dos mil veintitrés.-
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