ORDENANZA Nº 1629
VISTO:
  
La nota remitida por el Sr. Gustavo Barrera, solicitando una excepción a la Ordenanza de Ordenamiento Urbano vigente que permita la construcción de un muro que supera los límites de altura establecidos en dicha norma; y,
CONSIDERANDO:

Que la edificación corresponde a un muro emplazado en la profundidad del inmueble que se encuentra ubicado en calle San Lorenzo Nº1234; manzana Nº 47, catastrado bajo el Nº 1649 de la ciudad de Totoras; 


Que esta excepción, resulta de vital importancia para su propietario; 

Que la construcción solicitada por el interesado excede en 0,80 cm lo permitido por la reglamentación vigente. 


 Que en el informe brindado por la Secretaría de Obras Públicas Municipal no expresa impedimento alguno, que este cuerpo acuerda, por unanimidad, aprobar la excepción solicitada; 


 Que es de interés de este legislativo brindar soluciones a los vecinos; que dicha solicitud no afecta el entorno urbano inmediato.


  Por todo ello, el Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 2756 y su propio Reglamento Interno, sanciona la siguiente:
ORDENANZA
ARTÍCULO 1º).-  Exímase del cumplimiento de lo establecido en la Ord. Nº 1045/13 Art. 8 .1.- “Suelo Urbano General a mantener y Consolidar (SUG) Inc. 8.1.1.- Condiciones Particulares de la subdivisión edificación y usos”, a favor del solicitante para la construcción citada en considerandos.
ARTÍCULO 2º).-  Promúlguese, Comuníquese, Publíquese  y Dése al Registro Municipal.-

Dado en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, Departamento Iriondo, Provincia de Santa Fe, a los dieciséis días del mes de Mayo de dos mil veinticuatro.-
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