ORDENANZA Nº 1568
VISTO:

 La nota remitida por integrantes de la Asociación Civil Arquería Totoras; y, 

CONSIDERANDO:


Que a través de la misma se solicita la exención de la Tasa Municipal por actividades públicas, en la realización del torneo social-regional organizado para el día 11 de setiembre próximo;


Que además informan que dicho evento contará con la presencia de más de 50 deportistas provenientes de distintas localidades de la región; 


Que este Concejo Municipal valora la función social que esta Asociación cumplen en nuestra comunidad;  


Que es intención del Cuerpo alentar y estimular las actividades deportivas, colaborando con las instituciones que las desarrollen y promuevan. 


Que otorgar la exención en el pago del Derecho de Acceso a Espectáculos Públicos, establecido por Ordenanza Tributaria, es una muestra concreta de apoyo. 

Por todo ello, el Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 2756 y su propio Reglamento Interno, sanciona la siguiente:
ORDENANZA
ARTICULO 1°).- Exímase a la Asociación Civil Arquería Totoras, del pago del tributo municipal establecido en el Artículo 15º de la Ordenanza Nº 1525/2021 Tributaria Anual Municipal para el ejercicio 2022, por el evento deportivo que realizarán el día domingo 11 de setiembre del corriente año.-
ARTÍCULO 2°).-  Promúlguese, Comuníquese, Publíquese, Archívese y Dése al Registro Municipal.-

                                  Dado en la sala de Sesiones del Concejo Municipal de la Ciudad de Totoras, Departamento Iriondo, Provincia de Santa Fe, a un día del mes de setiembre del año dos mil veintidós.-
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